EARFELES B AR S (PR S8EI A)

V-139

Lﬂﬂ{

KERICE T P REBHROSAM B 5 EBREIBTSE

WHER TR ERB P &+

BORHA

At LS ERBE =@ Bk

IREESR TSI ERB T B0

1. i8I

B x E=R M L

WEAZIT G a7 U — MEEMORME TED—> ¢ LTOBKAETIEL, ZhE ClicERC Y
kxR RSN TE T, LrL, EEICa Y7 V— MOGGH~DOHRBEREODAICOWT, RETE
NEFTIEE A YRRV, 2T, RO KREMERRA O P RATITICER S B IEE B 41T C BRI R %2 i
LB E 0, SIS ShABEERONHIC OV TRN LR HET 5,

2. EEEE

HEEAITHEE 2mXJES 025m OHRIRE Lz, a7 U— M
W/C=50.8%& L. Cl™=1, 5, 10kg/m’® D 3/KZEIZ>UVTRET LTz,
SASIEDI6 2R S 19em (T L b 0% K— 1 IR T & 9 I2F
HERICIE—FRNCEEID, o 3BICo CEIE LT, 7eds. 8
WSV IIBEEREENS 5, 10, 15em & Lz, S9FHIT. X
— 21TRT & D ICERIC U — FRE D 1) EIEE AN L
TERIZ—BE L, ZokE AFI9FHOEN (BLT, [A9]
L LTrRY) o2 ERROYRA L L, A~ OFFIDUER
IEBEOFIOME L B8 L (K— 1 0AR) | 1,2 Bo[o|oikix
23 BOIADUER LT B 2 LIT LV 1~3 BOLDEERG%
BTN,

HEEIL 20°C, 60%RH T 3 4 R4 LI RICRBRE 1T,
BRI IE 30X30cm DF F v Ay v a2k, B RAWTEX
2em D~3—A b (RO 15%KEK) 12K D8 L, E-logl #
BRCOSKHEN DT = & —ERIGF5] L O BBARHRER D> © 3em DL E
(H— 188 T\, BB T FEEAICBIT 20885 0B
BE (MEOBROEXREUHECHRLEZLO) 2T LE, SEHO
RBREHC BT BE 22 U — OB YR 1ICRT (
3. ERERRUCELR

E-logl BBAOBREZ R~ 3179, ZZTil, BIEBERERFED 1
BEHoOSBREBICHT5REEREE L. SBFSIICREhkE;
BERBEIZOVTRLUE, SEITHSHICGRERE LD
[Fslic ERic it SN BB ENBEERBRE LY b/haliok
B, ZRIZEVFTEOBMN Y 7 N EER/ B DI NEL BN

2075 X -
MCEL, £—1 avr)— ORHHEH

BHFIOETA T ME [ ormms | 2osspil000Hs)
(AEFS) x4+ 21EEF 1 kg/m® 55k Q-cm
HNOBFOERBESFOE 5 kg/m’ 50k Q-cm
{fb&, CI=1, 5, 10kg/m® D% 10 kg/m’® 3.1k Q-cm

278

J I HGF EDCDB A o,
-6 -G S S
2
3~
<
‘s
5 ¢
6 S
[=]
7 X
8
9
B-- 5 2
% 5 5 B avyy—+H
—“ .
T oo o ol B
.......... g
i
10 1800(=98200) 10
X o ALK

(Bf7 cum) o @ HELGOLHENE
-1 HEREOBIR & EFHORE

i5]10[5] 180 51008 e o mm
BAL :oon)

K—2 SEIgsGORETT®

-100 —
~ 200 = i
w Ci=Bkg/m®
9 ooy
> e NEUIC IRTY: N
E 4004 S=10kg/m | 10N
o SR T W
g’ 500 e T T
S -eoo| RITEFNCE A | B
5 EnreEnmg] * ]
2 700 B BRI E RS fiii A=
MY ZEEEARE L
-80p T
001 0.01 04 1 10 100

BATE (uAom?® ve SHETH)
H-—3 E-logl HEARR



ARFLHEUER WA S (k8 4

05
A= R DWTH— 4~ 6

T, WO —Z B
Th, PFREREFEMIE
%2 L & BB EO B

Ci=1kg/m*: F%: 1/BE

AE(F5)

BRBE (pAcm? vs. SKERER)

BEOHINIBEE CTH LM, -10 2 0”“(/
91m
BB 5 20cm FREELLLBEN w | A 1zemy
% & AR ORI T L oo W
BB LT &< e 20 40 80 120 160 200
. [ L& (cm)
HEmET Lz, o, BE
e TR me4 mmmEsSt (C-lkgnd)

AT/ — FEHRISRE SN

BTV TIL, Clm=10kg/m® D4 — RT3} 5 BB#EH & 30cm KX
80cm EENIZALBECORERT /— FEBRESEOHEERREIC L -
THEHESIHTLET I LIZTE ot 7/ — FEROER /)
ELTAYRIEIBOLN, 1T ALOBRAHREREOHEML Y B
V— FERIIBATIELZ LR TE T,

Cl=lkg/m’ D& —ZTH 1~3 B A F FIOEKIG O BREBESH O—
BlEK— 710, 2RI 28R (18 H OKEE[ADHER)
POOEEERES X — 8IURT, B—7 L0, 23 BROBMITHL
THHRERIMEIND OO, EOFINED BREVIEE /I E
<. EHEANC b BT MR SN AFIEBRE WD Eitbhh o,
T, 1~3 BE OBGOBREROSERIASEOSRMATIES 1312
BEORE T,

Cl =1, 5, 10kg/m® DA —ATOUWT, SAF[FS|DEN S 7 FEN
180mV FEED & Z 0 1 & B FFOSTH TOBMRP .Lh> 5 OREEE & e
ENEHRERBEOEGEER— IR, ZORIZIE, 100mV ¥
AR TE ABRBE (M- 3 L okok) Mgsh 824
PRETELTWS, ZOREER, 100mV 7 b &R AEROBIGEL.
CI =1, 5, 10kg/m’® DFAr— At UTBRRMERD 5 20, 12, 6em 7
ELD . BABAHERDIRNE LR R A HRAPHRTE T,
4. ¥+

oy Y — MNERO—EHICERE B HF CERI R % El L%

0.0

B OEEBR DDA 2N T
- o Cl= 1 kg/m® 3BE
BEt Lizhks, OFTEDEN op| AEFEI=GIMV 22%

V7 N EEBLODOURE
ROMGHHEITEAE Y E
DI EIAL 7 AR
HoHzE, @2, 3BAOES
hFRERIe s b
DDFOEIXPES D BREW

28 30%

i
o
(]

48%

HEREN O OREBEERE(MA)

HRR (1EBADHER)
0 100 200 300

IEENEL BT EPHERT
X7,

PR DE TR SNSRI
H—8 HHRRLLOEABRE

279

9 H)

1.0

Cl=5kg/m*: F31:1E8B

o
[=

A E(F5)
O omv
® 29mv
A 95mV
A 183mV
0 224mv

40

EREE (uACcm? vs SHRER)
]
(o]
o

!
S
o

80 120
fI@(cm)

BRBEENA (Cl7=5kg/m’)

160 200

M—5

»
=}

Cl'=10 kg/m*: F 5] : 1/&8

g
=)

o
o

'
n
=)

BE (U Aem? vs SEEFRTERE)

b
=)

A 174mV

PEimEEE | 2y []207mV
80 120 160 200
A& (cm)

BEENAR (ClI =10kg/m®)

Eiw

L
o
o

(=)

40

H—6

o
o

o
N

O1ER
®2ER
A3ER . |
AE(F5)=180mV
Cr=1kgme: F5| THERE
Y0 a0 B0 120
@& (cm)

®—7 EREESA (1~388)

MRERZE (uAom? vs SKEHZERE)

160 200

~ 10 — :

e CBEEE AE(FS)< 174~183my
A ' O CI = 1 kg/m®

#®

%ﬁ ® CI = 5 kg/m®

g 1o - = 10.kg/m® |

£

<

=

0.1

i L

8 EEREE o

i DL SR AE(FS)=100mVD

& 1010 vemamnen suE

B001 5020 60 80 100 120

BRtEeR D S DIERE(cm)

B—9 [BAEA> D DFERE L B







